

МЕТАЛЛУРГ

№ 207 (1102)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

СЕНТЯБРЬ

14

ЧЕТВЕРГ

1939 год.

Отчеты и выборы партийных органов

ОБЩЕМ ВКП(б) решил в период с 15 сентября по 15 октября, пр. проведести выборы руководящих партийных органов.

В нашей заводской партийной организации эта большая политическая важность кампания начинается с 26 сентября.

26 сентября приступает к своей работе обкомитетское отчетно-выборное народное собрание. После чего, примерно с 1 по 5 октября, предстоит отчетно-выборное народное собрание в цехах, а до 10 октября — народные собрания в группах.

Подготовка к проведению выборов руководящих партийных органов должна пройти под знаком проверки выполнения партийными организациями исторических решений XVIII съезда партии Ленина-Сталина, под знаком дальнейшей мобилизации масс на успешное выполнение гигантского плана великих работ в третьей сталинской пятилетке.

К очередным выборам наша заводская партийная организация проходит еще более сплоченной и монолитной, с новыми успехами в деле развертывания масштабной политической работы. После XVIII съезда ВКП(б) партийные органы предстали перед задачей выполнения практической помоющей ходят стечениями, бера под свой последовательный контроль важнейшие участки завода.

Однако перешли у нас еще неизвестный край работы. Слабо поставлена до сих пор на нашем заводе партийная пропаганда и агитация. Этот вопрос 16 сентября становится на обсуждение заведомого парторгсобрания, которое должно будет вскрыть все недостатки, наметить конкретные пути для поднятия большевистской пропаганды, дающейся самим важнейшим первостепенным участкам партийной работы.

Организации заводских партийных организаций еще не успели осуществить контроль над производством. Даже если все ИЗО во спряталось в складах, проходят многое брака. Сделалась ли что-нибудь партийногорганизации Бережного завода для ликвидации такого положения? Ровным счетом ничего, если не считать разговоров о том, что наше заводе до сих пор значение из явно недостаточного.

Надо развернуть блоковую подготовку к выборам, руководящих партийных. Каждая же хозяйственная организация должна поставить свою задачу — для выборов устранить имеющиеся недостатки, привести в порядок свою партийную ходячку, обеспечить на отчетно-выборные избраниямную свою коммунистическую работу!

Онапомним выборы партийных новых подъемом партийной работы!

В обкоме ВКП(б)

Выборы партийных органов

Обком ВКП(б) вынес решение о проведении выборов руководящих партийных органов в первичных районных и городских партийных организациях, с 15 сентября по 15 октября с. г.

Подготовка к проведению выборов руководящих партийных органов должна пройти под знаком проверки выполнения партийными организациями решений XVIII съезда ВКП(б) и местного Пленума ВКП(б), под знаком дальнейшей мобилизации масс на успешное выполнение решений XVIII съезда ВКП(б) и политических и хозяйственных задач, стоящих перед каждой партийной организацией. Надо мобилизовать партийные организации.

Смена стала передовой

Смена Сергеева, в которой я временно работал начальником, недавно была отставлена. Что бы вынести ее на первое место, мне пришлось многое поработать над тем, чтобы мобилизовать коллектив на выполнение своих обязательств, взятых в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

В любом деле успех решают организованность, воспитанность кадров, созданы нормальные условия для работы. Поэтому я перед началом смены, как правило, тщательно проверяю, как подготовлены рабочие места, обеспеченность рабочих материалов и инструментом. Это самая возможность избежать проблем, полностью загрузить весь 120-минутный рабочий прием. Мы продолжаем вступление рабочих в рабочее состояние, развеселение, дисциплинаризацию в БИСПС трудовой дисциплины, чтобы можно было применять прогулки, опоздания на работу и нарушение правил внутреннего распорядка.

В течение всей смены я находился на участках: беседую с рабочими, инструктуя их, проверяю качество работы. Тех, перед кем были все работы, смены

выполняют нормы. Лучшими стахановцами являются: прядильщики Орава, шлифовщики Баранова, вальцовщики Гадалов, на абразивщике Соловьев и другие. Все они честно отдаются в труду, систематически выполняют нормы до 140—180 проц.

Не забывайте мы на минуту о масштабной политической работе. Агитаторы тт. Егоров, Борчукин, Кигалев и другие склоняют проводят среди рабочих беседы, рассказывают им о международном положении, о событиях за рубежом и в Советском Союзе.

Сейчас наша смена ежедневно стала передавать производственную программу. За обработку работы мы временно перенесли цех в здание администрации завода, чтобы она могла быть вручена рабочим. Коллектив смены детально готовится к XXIII годовщине Октябрьской социалистической революции, обязуется встретить праздник новыми производственными успехами, позитивными качествами выпускников.

Т. Шунин.
Начальник смены
вспомогательного цеха.

Стахановские школы не работают

Стахановские школы, которые партия и правительство предполагают исключительные внимание, играют большую роль в деле поднятия производительности труда, передачи опыта передовиков отсталости. Но на нашем заводе до сих пор знают из явно недостаточного.

В первом мартене в ведущем цехе производили былое организованы две стахановские школы, но в работе они так и не приступили. Руководители цеха обясняют это тем, что, якобы, нет в цехе таких людей, которые могли бы руководить школами. Подобные рассуждения наивны и неуместны.

Недоделки стахановских школ должны быть положены конец.

Теперь такое же положение и в повторяющемся пеке. Стахановская школа спираториев, которой должен руководить бригадир тов. Шарфутов, все еще не работает. В старотрубном цехе заняты школы, руководимые тов. Глазковым, превратились в склады.

Недоделки стахановских школ должны быть положены конец.

На призыв жен горняков треста Боковогранитрант — ити разбогат в промышленности — горячо отклинулись жены рабочих.



На снимке: Женщины активистки треста «Багаевгипротеф» во время заседания работать в нефтяной промышленности. Слева направо: председатель совета жен-общественниц треста Кагановичица А. Ф., Конова, бухгалтер детской посеки им. Кирова, сестра-хозяйка детской Ф. Т. Борисоватенко.

Фото Ф. Шенкова

Бюро-канал ТАСС

Общественный смотр охраны труда и техники безопасности

Первые дни смотра

На заводе с 11 сентября начался общественный смотр охраны труда и техники безопасности на производстве.

Большой интересностью проходит смотр в старотрубном и вспомогательном цехах. Участники смотра здесь видели уже много недостатков, требующих немедленного улучшения охраны труда и техники безопасности.

Медленно развертывается смотр в вспомогательном и машиностроительном цехах. Председатели цехов Нарупов и Кокуевы пустыни эту большую

занимаются работой из самотека. Они не знают, как работают бригады, какими они сделаны, сколько вступило предложений для улучшения охраны труда и техники безопасности.

Общественный смотр охраны труда и техники безопасности должен быть проведен по-большевистски во всех цехах. Для этого необходимо развернуть социалистическое соревнование между бригадами в комиссии по азбуче. Проведение

занимается изображением.

Что наши уже выявлено?

Во-первых, в цехах нет умельцев, рабочих, приходящих с умывальниками из коробок, где измазываются кисти и воронки.

Требование рабочих — сделать на первых станках демонтируемые коробки — администрация до сего дня не выполнила. В результате около этих станков

Что выявили

Перед началом смотра на всех участках маки были проведены, на которых мы расставили рабочих на цехах и задачах этого важного мероприятия.

После того, как бригады пошли на агрегаты, чтобы со стахановскими и умельцами умыться все недостатки, порождающие забывание и травматизм.

Что наши уже выявили?

Во-вторых, в цехах нет умельцев, рабочих, приходящих с умывальниками из коробок, где измазываются кисти и воронки.

Требование рабочих — сделать на первых станках демонтируемые коробки — администрация до сего дня не выполнила. В результате около этих станков

Лекция о международном положении

Застрой, 15 сентября, в большом зале Дворца культуры Красногорский. Для трудающих города будет Начало лекции в 8 часов простояния лекции о международной войне.

Руководители бригадами

И. Петренко,
Член ЦК КПСС

И. Телев,
С. Фролов,
И. Ходаков.

Война в Европе

Военные действия между Германией и Польшей

В оперативной сводке германского командования германские армии говорят, что на этот момент германские войска вступают через реку Сау. Польские войска, находящиеся в центре Польши в районе Задеси - Радом - Лиса - Грум, отступают. Германские войска входят в Белосток. Уничтожено 34 польских самолета.

В сообщении генерального штаба польской армии говорят, что после ожесточенных боев германские войска вышли к ступени из предместья Варшавы. Ожесточенные бои прошли в северо-восточном районе Варшавы в районе Марки и южной дороги Варшава - Гродно. В этом пункте польская авиация пресекла пути к вахтице 10 германских танков.

Германские армии продолжают бомбардировать железнодорожные линии, а также польские войска, оперирующие в провинции Ивано-Франковск и другие.

Германские армии подверглись нападению на фронте германской границы

В оперативной сводке германского командования германским армиям сообщается, что французская артиллерия обстреляла город Гренобль. Три французских самолета были сбиты германской территорией.

Французская газета "Таймс" в образованных действий пишет, что германские войска, начавшие вторжение в Польшу, и заняли сильные позиции в Сандомире. Самые сильные артиллерийские батареи, сообщают, что французское гражданское население эвакуируется из города Сен-Луис, расположенного в южной части Франции. Утверждается, что германские войска могут в это время занять любой путь в сторону границы с Польшей, занятые французскими войсками.

(ТАСС).

Причины медленного развертывания военных действий на западе

Американский военный писатель Бодуэн пишет в газете "Нью-Йорк таймс", что военные эксперты ожидают в ближайшее время нарастания темпов военных действий на западе.

Гражданские наблюдатели, пишут Бодуэн, не могут пока макетом англо-французской армии. Одним из факторов, почему быстрая атака не началась, считают, что она сама способна не жалеть братья от себя ответственности за разбомбленные города и страны, которые они остро нуждаются в помощи в отношении аванси и такелажа артиллерии.

(ТАСС).

Английская печать о германо-польской войне

Английская газета "Таймс" обсуждает итоги первой недели германо-польской войны, отметив, что германские войска в первые дни наступления на западе Германии имели успехи, но в дальнейшем, по мнению авторов, германские войска не смогут выиграть сражение, так как в этом остро нуждаются в помощи в отношении аванси и такелажа артиллерии.

ОБЗОР ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ В КИТАЕ

Военные действия в Китае в течение августа характеризуются усиленной активностью китайской армии.

В СЕВЕРНОМ КИТАЕ наблюдалось активное определение противника в провинции Шаньси, а также в провинции Шаньши. Далее подразделения эти, а также в части узкоколейных железных дорог, начали наступление на западную часть провинции Шаньши.

В Центральном Китае определение противника в провинции Шаньси, начавшие в середине августа наступление на Чжэнчжоу и другие горы, распахнули широкий щелевидный коридор, в который вступил отряд из 15 тысяч солдат.

Безуспешно японцы пытались атаковать китайские войска в иппоколонии части провинции Шаньси, включая город Фуцин и др. пункты. Планы японского командования проочно обосновались на рубеже реки Хуанхэ, который был перекрыт китайской армией.

Японцы начали отход по южному и северному направлениям. Другие японские подразделения, включая

Комсомолец — агитатор

Агитационно-искусственной работой среди солдатиков, вдохновленных идеей национального единства, было организовано шоу. С приходом сюда комсомолца Тома, Агитатор Агас стала организатором всех политических кампаний, индивидуатором в развертывании воспитательной работы.

Время обеденных перерывов Агас проводил беседы с рабочими о предстоящем наступлении на восточном фронте. Агас рассказывала о предстоящем наступлении на восточном фронте, о том, как можно добиться высокой производительности труда. На практике, в рабочем месте показывали рабочим, как лучше расположить материалы в рабочем месте, как надо укладывать ящики и ящиков и т. д.

Учеба для положительных результатов. Рассказывали Гудкову о стахановской шахматной партии, о победах Северного фронта в соревнованиях ХХIII сессии ВКП(б), введенных Чистяковым С. С. Северного фронта.

После каждой беседы том, Агас спрашивала присутствующих, что их интересует. Вильсон, что сотрудники института собираются за рабочими, на них та, Агас подробно рассказала сотрудникам о военных деяниях между Германией и Польшей, о событиях в Европе.

Агитатор том Агас с любовью относится к порученному делу, отдавая все свое свободное от работы время.

П. Харчевников

Положительные результаты

В стахановской школе, которой и руководил, обучаются различные раслованные мастера. Всегда существует проявление заинтересованности в занятиях большей интерес.

На занятиях подобной педагогической работы, в живой и увлекательной форме рассказывали о том, как можно добиться высокой производительности труда. На практике, в рабочем месте показывали рабочим, как лучше расположить материалы в рабочем месте, как надо укладывать ящики и ящиков и т. д.

Учеба для положительных результатов. Рассказывали Гудкову о стахановской шахматной партии, о победах Северного фронта в соревнованиях ХХIII сессии ВКП(б), введенных Чистяковым Н. Н., том, Агас стала выполнять норму на 130-150 проц.

Стахановская школа — настоящий учебный центр. Том Агас, как превратил ее в настоящую школу, которая называлась школой имени Северного фронта. Агас рассказывала сотрудникам о военных деяниях между Германией и Польшей, о событиях в Европе.

П. Харчевников

Расковичи — стахановцы, инвалидовского дела.



На снимке: мастер пароходного транспортного отдела тов. Сорокина П. А., на отставке, окончивший курсы мастеров сектора.

Стахановская производительность

Показватели за 12 сентября

НОВЫЙ МАРТЕН. Стальэр Ермаков пальто норма на 120 проц. Он выдал 84 тонн стали. За них идет стальэр Шегов, давший 81 тонну металла, что соответствует норме на 110 проц. Стальэр Суровикин выплавил норму на 116 проц., стальэр Криков — на 110 проц.

СТАЛЬЭР МАРТЕН. Цех Лучине имел заборотье. Бригада смены Иошкова. Она выполнила норму на 156 проц. Бригада смены Филимонова дала 154 проц. заработка. Бригада смены Кабанова — на 150 проц.

МЕЛКО-ЗАВОДОЧНЫЙ ЦЕХ. Смена мастера Шмызина выполнила норму на 113 проц.

16 сентября — общеводзинское партсобрание

16 сентября в 5 часов вечера в помещении Дзержинского клуба состоялось общеводзинское партийное собрание.

НОВОСТАД ДИА. 1. 0 состоялось штабной пропагандист.

2. 0 выборов руководящих пропагандистов.

Партком.

ЗАВОД

за 12 сентября 1939 года

Сталь	Прокат
102,5	106,0

Трубы	75,2

Наименование цехов	Проценты с наценкой за избыток
Мартен № 1	58,8 50,6
Мартен № 2	131,5 124,2
Мелкосортный	118,1 114,8
Листогибочный	от 10мкм 129,9
Кровельный	48,2 96,3
Трубный № 1	75,2 95,0
Трубный № 2	от 10мкм 98,2
Влагопротивный	111,5 103,5
Фитинговый	от 10мкм 106,8
Коровкий	134,0 88,5

Транспорт за 12 сентября

Оборот вагонов НИКП. План 80 часа, фактически 77 часа.

Погружено вагонов 4, при плане 39.

От. редактор В. ИВЛЕВ.

Сообщение германских газет

Германские газеты сообщают, что только в районе у Радома термически обожженные захватчики в план 24 тысячи тонн. (ТАСС).

(ТАСС).

Германский Областной Администрации № В-16203

Типография газеты "Бискупский рабочий".

Тираж 2600 экз.